
 Notulen 20 maart 2023 (online) 

 Aanwezig:  Annemarie, Anke, Cordula, Michiel, Sara, Imke (notulen) 

 Afwezig:  Arden 

 Notulen MR Vergadering 20 januari 
 Eigen overleg (19:30-20:00) 

 1.  Begroting 

 We bespreken de begroting om het overleg met Cordula voor te bereiden. 

 Overleg met Cordula (vanaf 18:00) 

 2.  Gang van Zaken 

 Iedereen is terug van vakantie en met enthousiasme begonnen aan de laatste 
 weken voor de zomervakantie. 
 De informatieochtenden van school zijn goed bezocht. 

 3.  Begroting 

 De MR moet voor 1 juni instemmen met de begroting en stelt vragen over de 
 ontvangen stukken. 

 Volgend jaar is er een nieuw bekostigingsmodel, waardoor er enige verschuiving 
 is in posten. Er is een lichte daling in inkomsten. STAIJ maakt aanspraak op 
 reserves om bepaalde verschuivingen, zoals hoge energiekosten, bovenschools 
 op te kunnen vangen. 

 Beschikbare middelen worden zo veel mogelijk geïnvesteerd in de formatie. 
 Speerpunten voor volgend jaar zijn bewegen en de Montessori identiteit van de 
 school. 

 Opvolging Len: Vacature staat open. 

 De MR heeft nog vragen over de begroting, en stelt de begroting daarom nog niet 
 vast. Cordula overlegt met STAIJ en stuurt de antwoorden op de vragen per mail. 



 4.  Formatieplan 

 Cordula licht toe. Volgend jaar minder ruimte voor RT. De MR merkt op dat dit 
 goed moet worden gecommuniceerd richting ouders. De MR heeft een mail 
 ontvangen van één ouder over het vertrek van Len. 

 Cordula constateert dat het aantal fte voor de schoolleiding onvoldoende is. Ze 
 heeft dit aangekaart bij de nieuwe bestuurder van STAIJ. De MR houdt dit in de 
 gaten. 

 De MR vraagt wanneer het jaarplan voor volgend jaar beschikbaar is. Cordula ligt 
 toe:  Input is opgehaald bij het team en Cordula werkt dit nu uit; Montessori wordt 
 een speerpunt; bij de volgende vergadering bespreken we de grote lijnen van het 
 jaarplan 

 5.  Vakantie en Studiedagen 

 We bespreken de planning van de studiedagen volgend schooljaar. Er zijn voor de 
 planning in principe twee opties:  studiedagen clusteren waardoor er bijvoorbeeld 
 een extra week vakantie is, of studiedagen verspreiden. Een paar jaar geleden is er 
 de keuze gemaakt om studiedagen door het jaar heen te verspreiden, omdat dit 
 beter is voor de teamontwikkeling. Zo is het mogelijk om regelmatig op het 
 geleerde terug te komen. Uitgangspunt is dat alle studiedagen ten goede moeten 
 komen aan de kwaliteit van het onderwijs en de ontwikkeling van het team. De MR 
 stemt in met het voorstel om studiedagen ook volgend jaar door het jaar heen te 
 verspreiden. 

 De laatste dag voor de kerstvakantie blijft een studiedag. 

 6.  Nieuwe verkiezingen MR 

 Annemarie stopt volgend jaar als voorzitter en MR lid. We werven daarom een 
 nieuwe leerkracht en een nieuwe ouder voor de MR. Sara schrijft een stuk voor de 
 nieuwsbrief om ouders uit te nodigen zich aan te melden. Michiel en Anke 
 brengen de vacature bij de personeelsgeleding onder de aandacht binnen het 
 team. 

 7.  Vaststelling Notulen 

 De notulen van de vorige vergadering worden vastgesteld. 



 8.  Rondvraag 

 Cordula mailt antwoord op vragen over de begroting. Uiteindelijke instemming per 
 mail als we niet tot 5 juni kunnen wachten. 

 Op 5 juni bespreken we conceptteksten voor de website. 


